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Thank you to all of the parents who completed the recent parent survey. In all, we received 150 forms over the 

two evenings so each parent each parents view is 0.66%. This has been rounded to 0.7% for ease.  

 

We are delighted with the headline figures in this report, with 100% of our families believing that their child is 

happy, safe, working hard and is well looked after. No form disagreed that leadership was effective, or that their 

child was making progress. This year, no form put “strongly disagree” for any of the statements.  

  

In every area, “strongly agree” was by far the most common response and “agree” percentages were at least 

97% for every statement.  

 

Of all the forms, 88 put “strongly agree” for EVERY statement.  

 

54 families also chose to write a comment. Overall, we were also delighted with these with so many parents 

writing lovely things about the school and individuals within it. .I have typed all of these positive comments up 

and they can be found on the school website (all names removed).  

 

We had 3 comments that suggested improvement. I will be circulating all comments along with this survey to 

both the staff and directors for consideration.  

 

 I thank every one of you that took the time to complete the survey for us. We greatly value your feedback and 

are so pleased that so many of you appreciate the job that we do.  

 

Ian Morgan (Head of School)  

 Strongly 

agree 

Agree TOTAL 

AGREE  

Disagree Strongly 

disagree 
 Don’t 

know 

My child is happy at this school 79.3% 20.7% 100 %     

The school keeps my child safe 80% 20% 100%     

My child is making  progress at 

school 

77.6% 21.7% 99.3%    0.7%  

The school keeps me informed 

about my child’s progress 

73.9% 24% 97.9% 0.7%   1.4% 

My child is well taught at this 

school 

80.6% 18.7% 99.3%    0.7% 

The school expects my child to 

work hard and to do their best 

73.9% 26.1% 100%     

My child is well looked after at 

this school 

80.6% 19.4% 100%     

The school sets appropriate 

homework for my child 

74.6% 24% 98.6% 0.7%   0.7% 

The school is led and managed 

effectively 

73.9% 24% 97.9%    2.1% 

The school responds well to any 

concerns I have 

72.6% 24.6% 97.2% 0.7%   2.1% 

As far as I am aware, the school 

makes sure children are well 

behaved in school time.  

73.9% 24% 97.9% 0.7%   1.4% 

I would recommend this school 

to other parents  

Yes 

98.6%  

 

No  

0.7% 

  

0.7%  


